
114. feladat
Egy léghajó 12m

s
sebességgel süllyed. A léghajóról leejtett homokzsák 8 s múlva ér

földet. Milyen magasan volt a léghajó a homokzsák kiejtésekor (=mekkora utat tett
meg a homokzsák) és mekkora sebességgel érkezett a homokzsák a földre?

𝑣𝑙 a léghajó sebessége
𝑣ℎ,0 a homokzsák kezdősebessége (= 𝑣𝑙)
𝑣ℎ,vég a homokzsák végsebessége (amikor leér a földre)

𝑡 = 8𝑠

𝑎 = 𝑔 ≈ 10𝑚
𝑠
2

𝑣𝑙 = 𝑣ℎ,0 = 12𝑚∕𝑠

a) 𝒗𝒉 =?
b) 𝒔 =?

a) 𝑠 =?

𝑠 = 𝑣ℎ,0𝑡 +
𝑎
2
𝑡2

𝑠 = 12m
s
⋅ 8s + 5m

s2
⋅ (8s)2

𝑠 = 416m

b) 𝑣ℎ,vég

𝑣ℎ,vég = 𝑣ℎ,0 + 𝑔 ⋅ 𝑡

𝑣ℎ,vég = 12m
s
+ 10m

s2
⋅ 8s

𝑣ℎ,vég = 92m
s

(Készítette: P. Ricsi)
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